






	<p align="center">Pravidla chování v provozovnách CEMEX Cement, ecorec a TransPlus</p> <p align="center">The Rules Of Behaviour In The Premises of CEMEX Cement, ecorec and TransPlus</p>	<p align="center">Strana 1/2</p>
	<p>Neporušujte bezpečnostní pravidla a opatření a nebraňte ostatním v jejich dodržování Nedovoľte, aby je kdokoli porušoval</p> <p>Do not override or interfere with any safety provision nor allow anyone else to override or interfere with them</p>	
	<p>Používejte všechny osobní ochranné pracovní prostředky (OOPP), které vám byly přiděleny k plnění vašich pracovních úkolů a jsou povinné dle příkazových značek na místě</p> <p>Personal Protective Equipment (PPE) rules, applicable to a given task, must be adhered to at all times and also PPE are mandatory according signs on place</p>	
	<p>Dodržujte všechny postupy vypínání a uzamykání</p> <p>Isolation and Lock Out Procedures must always be followed</p>	
	<p>Nikdo nesmí pracovat pod vlivem alkoholu a drog</p> <p>No person may work if under the influence of alcohol or drugs</p>	
	<p>Všechny nehody a úrazy se musí hlásit</p> <p>All injuries & incidents must be reported</p>	
	<p>Max. rychlost ve venkovních prostorech je 30 km/h</p> <p>Max. speed in the outdoor premises is 30 km/h</p>	
	<p>Stání a parkování je dovoleno pouze ve vyhrazených zónách</p> <p>Short-time parking and waiting are allowed only in the restricted zones</p>	
	<p>Při vstupu na výrobní plochy a skladovací plochy použij bezpečnostní přilbu</p> <p>Use the protective helmet when enter to the production grounds</p>	
	<p>Při vstupu na výrobní plochy a skladovací plochy použij ochranné brýle</p> <p>Use the protective glasses when enter to the production grounds and storage grounds</p>	
	<p>Při vstupu na výrobní a skladovací plochy použij oděv s reflexními prvky (reflexní vestu)</p> <p>Use the reflective clothes when enter to the production and storage grounds(reflective vest)</p>	
	<p>Při vstupu na výrobní a skladovací plochy použij bezpečnostní obuv typ S3</p> <p>Use the safety footwear when enter to the production and storage grounds</p>	
	<p>Nedotýkejte se el. zařízení, ani ovládacích panelů</p> <p>Don't touch el.equipment or control panels</p>	
	<p>Telefon v případě nouze pevná linka 469 810 444, mobil - 725 701 810</p> <p>Emergency phone number - cell - 469 810 444, mobil - 725 701 810</p>	

	Pravidla chování v provozovnách CEMEX Cement, ecorec a TransPlus The Rules Of Behaviour In The Premises of CEMEX Cement, ecorec and TransPlus	
		Strana 2/2

Povinnosti při nakládce a vykládce -obecně platná pravidla

Řidič silničního vozidla (dále jen řidič) je povinen zajistit vozidlo před nakládkou/vykládkou proti nežádoucímu pohybu. Vzhledem k tomu, že řidič zodpovídá za nakládku/vykládku, je povinen se před nakládkou/vykládkou přesvědčit, zda je silniční vozidlo zajištěno výše uvedeným způsobem. Řidič musí nosit předepsané ochranné osobní pomůcky: přilbu, reflexní vestu nebo oděv s reflexními pruhy, ochranné brýle a bezpečnostní obuv.

Řidič je povinen do doby, než bude zahájena jeho nakládka/vykládka, vyčkat v kabině nebo se zdržovat v blízkosti svého vozidla.

Při nakládce/vykládce materiálů z ložných ploch vozidel zahájí obsluha vysokozdvížného vozíku (VZV)/nakladače nakládku/vykládku až po ukončení odkrytí ložné plochy a nasednutí řidiče do kabiny.

Pokud bude nutná přítomnost řidiče u vozidla mimo kabinu, ústně se řidič a obsluhy VZV/nakladače domluví na určení bezpečného místa řidiče mimo dosah min 4 m od nakládky/vykládky.

Obsluha a řidič musí být v neustálém vizuálním kontaktu. V případě ztráty vizuálního kontaktu s řidičem obsluha VZV/nakladače přeruší nakládku/vykládku.

Zakrytování ložné plochy bude provedeno až po naložení/vyložení nákladu a ukončení pohybu VZV/nakladače. Pro případ nutnosti manipulace v průběhu nakládky/vykládky řidič zvednutím ruky dá signál a slovně kontaktuje obsluhu VZV/nakladače, která následně přeruší nakládku/vykládku vozidla po dobu pohybu řidiče v manipulačním prostoru VZV/nakladače.

Řidič zodpovídá za to, že vozidlo je v době nakládky nebo vykládky v technickém stavu odpovídajícím příslušným předpisům a že celková hmotnost vozidla po naložení nepřesahuje povolené limity.

Nakládka paletovaného cementu

Nakládka paletovaného cementu se provádí u objektu B. Po kontrolním zvážení prázdného auta provede pracovnice expedice záznam v PC. Řidič přistaví vozidlo pod zastřešenou část objektu B a obsluha výpravny pytlovaného cementu vysokozdvížným vozíkem naloží palety cementu na auto.

Po dobu nakládky bude řidič pouze ve vymezeném prostoru v průjezdu – za žlutými vytyčovacími čarami, mimo manipulační prostor VZV.

Pro případ potřeby vstupu na ložnou plochu nebo do manipulačního prostoru VZV řidič zvednutím ruky dá signál a slovně kontaktuje obsluhu VZV, která následně přeruší nakládku po dobu pohybu řidiče na ložné ploše, popř. v manipulačním prostoru VZV.

Nakládka volně loženého cementu

Nakládka volně loženého cementu na komunikaci je prováděna u 8 velkokapacitních sil objektu A (nový závod) a 12 velkokapacitních sil objektu B (starý závod). Prostor nakládky je dostatečný pro bezpečnou nakládku.

Řidič je povinen před vstupem na pochozní rošt u plnicích otvorů na vrchu cisterny:

- Zvednout zábradlí
- Použít systém TRAM v případě, že je naistalován
- Použít postroj pro práce ve výškách a ukotvení na zajišťovací vedení v místě nakládky u cisteren bez ochranného zábradlí a systému TRAM